



ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
28 марта 2019 г.
№ 3/56
603006 г. Нижний Новгород,
пл. Ошарская, д. 1.
Тел. 433-35-45

Пресс-релиз
pressno@mail.ru

1 АПРЕЛЯ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТУЕТ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

1 апреля с.г. в Нижегородской области начинается призывная кампания «Весна – 2019».

В ходе призыва из нашей области будет направлено на военную службу во все виды и рода Вооруженных Сил России, Национальную гвардию и Федеральной службы охраны более 3000 человек, в том числе из Нижнего Новгорода 800 призывников

В настоящее время военную службу по призыву проходят более 5 тысяч нижегородцев. По информации, поступающей из воинских частей, наши земляки с честью выполняют свой воинский долг, достойно продолжают славные традиции воинов-нижегородцев.

И не случайно, что традиционно более 1000 нижегородцев будут призваны этой весной для службы в элитных воинских частях - Президентском полку Федеральной службы охраны, Преображенском и Семеновском полках, воздушно-десантных войсках, а также в подразделения специального назначения Министерства обороны Российской Федерации. Около 500 наших земляков будут проходить службу в Национальной гвардии России.

География армейской службы – от Калининграда до Урала и от Северного Ледовитого океана до Черного моря.

Около 600 нижегородцев в настоящее время проходят подготовку по востребованным в войсках военно-учетным специальностям (водители и

воздушно-десантные специальности). Все они будут направлены в воинские части для прохождения службы по этим специальностям и им будет легче адаптироваться к условиям армейской службы.

Традиционно отмечается высокий образовательный уровень нижегородский призывников. До 30% из тех, кто будет призван этой весной, будут с высшим образованием. 20 нижегородцев будут направлены в научные роты.

Более 20 призывников на сегодняшний день уже приняли решение заменить год военной службы по призыву на два года службы по контракту. Как показывает практика, многие из них в последующем становятся профессиональными военными.

По 10 нижегородцам принято решение о замене им военной службы по призыву альтернативной гражданской службой.

Первые отправки призывников в войска начнутся во второй половине апреля. Призывники будут доставляться к местам прохождения военной службы в составе команд железнодорожным и авиационным транспортом. Перед отправкой в войска все будут переодеты в военную форму одежды: для ВМФ – черного цвета, для ВКС и ВДВ – синего, для остальных видов и родов войск – зеленого цвета.

Закончится весенняя призывная кампания 15 июля 2019 года.

В период весеннего призыва в военном комиссариате Нижегородской области будет работать «прямая телефонная линия» по вопросам призыва граждан на военную службу по телефону 419-79-14.

Военный комиссар Нижегородской области

В. Паков

Киреев Анатолий Павлович
421-03-77

Разнарядка по родам войск
для военного комиссариата городского округа города Арзамас и Арзамасского района на
период весеннего призыва 2019 года.

Род войск	Район	Город	Всего
Сухопутные войска	20	56	76
ВМФ	5	6	11
РВСН	5	3	8
ВКС	13	2	15
ВДВ	1	2	3
12ГУМО	3	2	5
РЭБ	-	1	1
Нац. Гвардия	14	23	37
ГРУ ГШ		4	4
Инженерные войска		10	10
Итого	61	109	170